

N. 91 — 1591 (91 — 1521)

**22 MEI 1991. — Besluit van de Vlaamse Executieve
tot vaststelling van de opening en de sluiting van de jacht voor het seizoen 1991-1992
in het Vlaamse Gewest. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 114 van 15 juni 1991, op blz. 13354, artikel 13, § 2, van het besluit van de Vlaamse Executieve van 22 mei 1991, leze men het eerste lid : « Verwilderde katten en vossen mogen te allen tijde bestreden worden door de grondgebruikers, de houders van het jachtrecht, hun genodigden en hun beëdigde wachters, evenals door de wachters en aangestelden van het Bestuur voor Natuurbehoud en -ontwikkeling » in plaats van : « Verwilderde katten mogen te allen tijde... ».

—————
TRADUCTION
—

F. 91 — 1591 (91 — 1521)

**22 MAI 1991. — Arrêté de l'Exécutif flamand
fixant l'ouverture et la fermeture de la chasse pour la saison 1991-1992
en Région flamande. — Erratum**

Au *Moniteur belge* n° 114 du 15 juin 1991, à la page 13354, article 13, § 2, il y a lieu de lire le premier alinéa dans l'arrêté de l'Exécutif flamand du 22 mai 1991 comme suit : « Verwilderde katten en vossen mogen te allen tijde bestreden worden door de grondgebruikers, de houders van het jachtrecht, hun genodigden en hun beëdigde wachters, evenals door de wachters en aangestelden van het Bestuur voor Natuurbehoud en -ontwikkeling » au lieu de : « Verwilderde katten mogen te allen tijde... ».

—————
COMMUNAUTE FRANÇAISE — FRANSE GEMEENSCHAP
—————

MINISTÈRE DE LA CULTURE ET DES AFFAIRES SOCIALES
—

F. 91 — 1592 (91 — 941)

**28 MARS 1991. — Arrêté de l'Exécutif de la Communauté française
portant fixation du cadre organique du personnel de l'Office de la Naissance et de l'Enfance. — Erratum**

Au *Moniteur belge* n° 73 du 13 avril 1991, à la 27^e ligne de la page 7758, il faut ajouter la mention (1) pour application de la carrière plane après les mots « Assistant(e) médical(e) ou assistant(e) médical(e) 1^{re} classe ou assistant(e) médical(e) principal(e) ».

—————
VERTALING
—

MINISTERIE VAN CULTUUR EN SOCIALE ZAKEN
—

N. 91 — 1592 (91 — 941)

**28 MAART 1991. — Besluit van de Executieve van de Franse Gemeenschap
tot vaststelling van de personeelsformatie van de « Office de la Naissance et de l'Enfance »
(Dienst voor Geboorte en Kinderwelzijn van de Franse Gemeenschap). — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 73 van 13 april 1991, bij de 27^e regel van bladzijde 7758 (Franse tekst van bovenvermeld besluit), dient de vermelding « (1) voor de toepassing van de vlakke loopbaan », te worden toegevoegd naast de woorden « Assistant(e) médical(e) ou assistant(e) médical(e) 1^{re} classe ou assistant(e) médical(e) principal(e) ».